
Как создать своего чат-бота? 

 

1. Настроить госпаблик для работы с чат-ботом. Для этого переходите в 

раздел «Управление», далее переходим в раздел «Сообщение» и в 

правом разделе меню выбираем «Настройки для бота». 

 
Необходимо включить возможности бота «Включить» и нажать на 

кнопку «Сохранить». 

 
 

*Дополнительные функции «Добавить кнопку «Начать»» или 

«Разрешить добавлять сообщество в чаты» не понадобятся. Их 

можно не трогать. 

 

2. Регистрация в БотХантере по ссылке: https://targethunter.ru/ 

Нажимаем на кнопку «Начать работу» и выбираем «Чат-боты и 

рассылки». 

 

https://targethunter.ru/


 

2.1  Далее регистрируемся через профиль ВК, у которого есть права 

администратора в том госпаблике, в котором вы хотите установить чат-

бота. Нажимаете на кнопку «Продолжить». 

 
2.2  Переходите в раздел «Подключить сообщества» и далее выбираете 

«ВКонтакте» и ищете свой госпаблик. 

 

 

 

 

 

 

 

2.3  В окне нужно ввести название своего госпаблика или ссылку на него 

(если вы администрируете несколько сообществ). Нажимаете на 

кнопку «Подключить». 

 
 

2.4 Далее открывается раздел, где необходимо выдать разрешение 

ТаргетХантеру на доступ к вашему госпаблику.  



 
Подключение к конструктору закончилось. 

 

3. Копируете готовый шаблон бота по ссылке:  

https://bot.targethunter.ru/bots/public/68dd361c64b14  

  

 

https://bot.targethunter.ru/bots/public/68dd361c64b14


 

4. Можете поменять название бота, это название будете видеть только 

вы внутри системы для того, чтобы вы могли ориентироваться по 

своим чат-ботам (если вдруг у вас их будет несколько). В разделе «На 

какую активность будет срабатывать этот бот» выбираете 

«Пользователь написал новый комментарий на стене» и далее 

выбираете свой госпаблик. 

 

  

 

5. Нажимаете кнопку «Скопировать». 

 

6. Нажимаете «нажмите сюда» и переходите в сам конструктор, где 

можете визуально посмотреть на чат-бот и отредактировать его. 

 



 

 

 

 

7. Нажимаете в правом верхнем углу «Запустить бота». 

 

 
 

  

8. Теперь переходите в Ваш паблик и опубликовываете пост для Ваших 

подписчиков (текст и одно фото). 

 



 
 

9. Далее копируете ID этой публикации (необходимо нажать 

«поделиться» и в разделе «экспортировать» у вас появится ID 

публикации после подчеркивания). 



  
 

 

 

 

поделиться 



 
 

 

12.Возвращаетесь в бота, в блок с жёлтым блоком «Условие.Шаг 1». 

Нажимаете на «ID публикация равен:» и меняете на свой ID. Сохранить. 

экспортировать 

ID публикации (в нашем 

случае на примере ID 

публикации – 576) Смотрите 

внимательно свой ID! Он 

будет после пробела! 



 

 



 

 

 

ГОТОВО! 

Пишем 

СВОЙ ID! 


